AlorE-3- 20N

afe O 2BE|= A FTA SR AT =-8)

(282|2+: 2021.08.09 ~ 2021.11.08)

OFtite g BN = AEEAI HNE S SRS o2 e Halojs A A E 0 o AH AAS 23|AHF RHIS GiERIRF O FFAUE 4 E0 £
H71zH37W ) S oto] AHM 220 CiE AXE S Y0 HBs 2N

ofo[ctA0| MR E

MEA

O

27 A3

lob

=4 20

(M=} 02-3787-3500, http://www.midasasset.com/)




At

tr

P HES ENEE

HEO e
 GPAE=<3~
> THAHS &

1.

W
B =

i 00 @ﬁ
of OH M_.
<+ oak

ok = mo R o
r R0 2 )
&0 00 /< ~J of
oo OH UF ~ 4
0H A AAAaA
al

b 2% TS BRES Y

> EXUa o

> AHakd
» &toll Xl ol
> Sl XE

3. AHeHS &

0 R o
=U&
U 4 &
Au

w0
il
M0 o
K3
<F
w0 B <k

w Rk H
0lo 3D 0

DAA
7o)

]

=
-

> OHOHF=AHZE & 3| ME
> =2 3= =4 HOHSI ™ E

6. SXXHAOHOHLN S



1. HEQ IR

P28 A2AFd =SFNH0 28 HE
BE 33 EE S SBINBE | aus me
OLOICHA HEIE JiX| B2 SEXEIAHFA)(22) 31715
OLOICHA HEIE JtXl S S X3 AHFA)AT, 73265
OLOICHA HEIE JtXI S S X3 AHF2)Ae, BR607
OLOICHA HEIE JiX| B2 SXHa| AHFA)C-PT, CH806
OLOICHA HEIS IHXI S8 S X3 AHFA)C-P2, CH808
OLOICHA HEIE JtX 2 S X3 AHFA)C-Pel, CH807
OLOICHA HEIE JtXI 2 SXH3IAHFA)C-Pe2, CH809
OLOICHA HEIE JtXI B2 S X3l AHFA)CT, 2s= 72898 oHE BlS
OLOICHA HEIE JiX| B2 S X3l AHFA])C2, 28655
OLOICHA HEIE JtX| B2 S X3l AHFA])CS, 28660
OLOICHA HEIE JtR S S A3 AHE21)C4, 28661
OLOICHA HEIE JtRI B2 S A3 AHE4)CS, 28662
OLOICHA HEIE JiX| B2 FXHE|AHFA)Ce A2011
OHOICHA SHEIE JtX| S SRS AHFANS, AP835
OLOICHA HEIE JiX| B2 S & AHFA)S-P CH810
EEEER ZAE, FI18, 52 EEFED 2001.03.06
ESI=e) 2 ¢ O
2872 2021.08.09 ~ 2021.11.08 =<2 ;”:Dl—foﬁmg'
<HEENI|T>
YEEXII? SAHUANE E ASTA R0l gl R0l A=Y
cqaso oy |SESHEND OISTI0N ChE N>
T SSNY N HAOZ0A20 (2 ASUEAHE S8 & SXNUS0| st )BT F2 § =Au=)
solzag H]Ho e AEOI &l IS S 2O, ISXSABUA I3 BN LUGE LS (o
S4EN), JIEAS T ERAS(A2A+ZAN0 et M% SREBA H22 14. 012 tHE L DHAOf
B3 AIES "é.ﬂoMIJI HERFLIC
Xt & B 5] Al DIOICHA AR A 2 B EEREEE sUes(Ex)
KBSZ, NHEE 28, NHENSA, DEET,
HAS2, DIA0ASH, LIIGES, Ay
S 28, 44EA 2EEYS(DR), 2HOER - -
ZHON 3 AL HComM NESSEN AHSH SoHE. UBHAIR 22 B A} SHLIE S A&
SUENEH, IS5, U BN, B#2E
NSA, $2IHLASH, SBHHENSD
B 01 ORXIOF DK = 8% 4TA Hl MEOIE0 s FA, FFSAFMO| & £ He Iis
pmo =x |80 52 FAS B0 SXSLICL BRI BHEIN4E SIH5Hs S1E NI 2501 A3 Kol
ST TS (active) FAL BHONEES TARSHD], 001 THet ATHECOR &2 +E2 £E2| OHUIH2ALIBE 250 & +
ASLICH
> A
(Chel: siobel, s4okz} %)
EECE as &l I, ==
K&k & 04 (A) 55,961 51,918 -7.22
27 & 4 (B) 703 607 ~13.70
HE|ZIIXIMF(ZA)(28) & X &HE M (C=A-B) 55,258 51,311 -7.14
g $oASA E 2(D) 47,877 47,542 -0.70
JIEJk2 (E=C/Dx1000) 1,154.16 1,079.29 -6.49
EZ(Class)d JIEJ1A 818
OHE| 2 I XIMF(FADAT e 1,145.16 1,066.44 -6.87
O E| 2 FRIMF(F A Ae JI =0+ 1,147.64 1,069.98 -6.77
O E| 2 I} XIMF(F A1) C-P1 I 1,145.56 1,066.98 -6.86
O E] 2 1 XIMF(FA)C-P2 D=0+ 1,146.86 1,068.85 -6.80
OHE|E I XIMF(54)C~Pe I 1,148.50 1,071.20 -6.73
O E| 2 I} XIMF(FA))C-Pe2 D=0+ 1,148.83 1,071.67 -6.72
O E| = IFXIMF (A CT I 1,141.80 1,061.68 -7.02
O E| = DFXIMF(E41)C2 JIE0HA 1,142.63 1,062.78 -6.99




ol £ & b XIMF(3FA1)C3 JIZ0H 1,143.39 1,063.84 ~6.96
o | SIFXIMF(FA!)C4 e 1,000.00 974.49 ~2.55
O E| S IFXIMF(3=41)C5 e 1,144.69 1,065.72 ~6.90
o E| SIFXIMF(EA!)Ce e 1,145.20 1,066.47 ~6.87
o E| SIFXIMF(FEADS e 1,148.23 1,070.80 ~6.74
O E| SIFXIMF(FA)S-—P e 1,148.80 1,071.62 ~6.72
Z) JIZEME0IE EXAD HBEERNEAS S2(HY), B2 (HGtE I C= SHS(FHRSEF) 28 A0l Z85E JHHOE
HEO &NAEUS YHE £ASH EXLE Lz AS LBLIT
P HEO SN
S
2 EXBIAE U4 60% OIS =2 SIEANEY E= DASAD0 458 2aots FA0 22 SABO2MN DIRALE
Dote EN40BS =70t U2 SESHOE BLICHL FANIHOI0| L#ots FA(FHNIE 9610 28 L= WBots =
ALEE) 0 X0 H20/SS E=PELICH BlDA40 B8 FIN(KOSP)E SIhets SIS HEI| 215H0f X2 0l (active)
AL DHORE2ES RAFBILICH

EEEE

O EXBIAE 2 FAI01 72 SAotE SASNBANE 74 Y BHNYSEC] JIAHS 2 &4 A0 =520 HE =
AL IHUAEC D2 SO 01 B MEG| Y510l SY 52 SNEE L DMASN (8 SHSEE £ ASLIC
FoARE

Ol EXBIAE 2L FA0 =2 SXots FAS SN3IAEZ, SN FA9 J1 S20] £ =98 2Fots FOAULL. =
SXBHE FAIS IIH0| ASE A2 0120] YMGIH, SN FA JI20| 512t A2 £40| YMBLICH 38 SNTI4 FAS
SREHO Y 42, WA X KSR SAHENA SUTHE 0| HHAE SXEIA 2010 YRS D BLIC
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HA JIE -6.87%2 HIW Xl CHHI 2.61%p =2 S UE HSEUJUSLICH

> SAEE L 2E HE

108 KOSPI= ®& ] 3.2% Gt&t 8t 2,970.68pt JISotASLICHT10/312 SIH). KOSDAQE2 A& CHHI 1.1% GFatst 992. 830t01| Ot
LotASLILH FBE2E= 8RA=S(+11.8%), MHIAS (+ 29/), 25FHI(+2.4%) S IE EOEOI KOSPIE &3l Jt2d, 2+
EAH(-11.8%), HISEZ2(-10.1%), AAZ(-9.5%), LS =H(-6.4%) S W =2 FS2 KOSPIE 5t3l6tASLILCEH

HEHHOZ AIZE2 SXZAHIL NSE 10 ASLICH L2 HEHA =22 28X 23 B0t S S4E HOOHAIZS 012310 JASH U
FE2 2 E2 U2 A HHHZ SS EE6t0 JUSLICH FIL#X =2 Gtet L MEXOI ZH XHEIH I3 0t2(DE

SHED A= HOI ANEN RFE22 HE5HD ASLICH 25 01248 AWM= =2l2 G20l LIEILED| Ot eldl, DI=2 &< 22
H 32l A4S 451 AN et oteS XIXGHD JASLICH olol et ZIIZFOHR=), 8&8F 25 NSRS 258 20112
Uqe A2 HHELICH XS, d8F 25 O FEAH2 RS0l &4ESHD JAJ| 20l &I Eclole 422 OiH o= 2 3

U0l LHEFLELD UK E&LICH

Motdoz e ZEECQE SAE HEOIH AN ottst SASEF(T, N22IZE, SASE S)2 HIS2S HEXHOZ S#UE HE
2 LICt.

PIIZHER) =2UE (E+< : %)

= == 3ME Z 2 64 E 2 9HE Z=2 12002
HEIEIXIMF(FA)(EE) -6.49 -5.22 7.93 44.76
(I Xlz= CHH|l A1) (2.99) (2.19) (12.17) (22.26)
E2(Class)e &8t

HEIEIFXIMF(Z=A)AT -6.87 -6.00 6.64 42.51

(I XI== CHHl A1) (2.61) (1.41) (10.88) (20.01)

HEIEIIXIMF(Z=4!)Ae -6.77 -5.79 7.00 43.12

(I XI== CHHl A1) (2.71) (1.62) (11.24) (20.62)

OHE|B I XIMF(3=4!)C-P1 -6.86 -5.97 6.70 42.61

(I Xl=z= CHH|l A1) (2.62) (1.44) (10.94) (20.11)

OHEIEIIXIMF(F=A)C-P2 -6.80 -5.86 6.88 42.94

(I Xl=z= CHH|l A1) (2.68) (1.55) (11.12) (20.44)

HE|E I XIMF(F=4!)C-Pet -6.73 -5.71 712 43.33

(I Xl== CHHl A1) (2.75) (1.70) (11.36) (20.83)




HEIEIIXIMF(Z4)C-Pe2 -6.72 -5.69 7.7 43.42
(HlwXl== Chel & 1t) (2.76) (1.72) (11.41) (20.92)
HEIEIFXIMF(F4!)CH -7.02 -6.29 6.17 41.67
(W XI== CHH| & 1t) (-14.49) (-16.22) (-7.53) (-3.78)
HEIEIXIMF(F4)C2 -6.99 -6.23 6.28 41.89
(Bl XI== CHH & 1t) (2.49) (1.18) (10.52) (19.39)
HEIEIFXIMF(F4)C3 -6.96 -6.17 6.38 42.10
(Bl WK<= CHHl & 1t) (4.00) (2.76) (12.18) (21.60)
HEISIFXIMF(F4)C4 -2.55 -2.55 -2.55 -2.55
(Wl XI== CHH & 1t) (4.11) (4.11) (4.11) (4.11)
HEIEIFXIMF(F4)CH -6.90 -6.05 6.57 42.39
(W XI= CHHl & 1t) (2.58) (1.36) (10.81) (19.89)
HEISIXIMF(F4])Ce -6.87 -6.00 6.65 42.50
(BlwXl== Chel A1) (-0.08) (-1.34) (8.04) (16.35)
HEISIIXIMF(F=A!)S -6.74 -5.74 7.08 43.27
(I W XI== CHH| & 1t) (2.74) (1.67) (11.32) (20.77)
HEISIIXIMF(F=4])S-P -6.72 -5.69 7.16 43.41
(I XI= CHH & 1t) (2.76) (1.72) (11.40) (20.91)
COSC HEHE S8 =2UE

COSCESet+AE -6.97 -6.19 6.36 42.06
(Hlw Xl== CHHI & 1t) (-=7.09) (-8.31) (2.24) (10.27)
H| 1 X| == (¥ XI 0} 3) -9.48 —7.41 -4.24 22.50

=)Blw Xl =2=(#XI0t=3): KOSPI X 100%
¥ 2 EANAA2 A SuE UEHE 2 0ldie 2S4S E&ot= A2 OtdLUICH

2= 214 2 24 2 34 %2 54
MEIEIIXIMF(FA)(2E) 44.76 52.35 60.72 99.03
(HIR X< CHHI &2 (22.26) (13.84) (19.26) (51.27)
Z=(Class)& & &
ME|EIFRIMF(FANAT 4251 47 .64 53.28 83.84
(HIR X< CHHI &2 (20.01) (9.13) (11.82) (36.08)
HE|EJIXIMF(Z=4)Ae 43.12 48.92 55.27 -
(HIR X< CHHI &2 (20.62) (10.41) (13.81) -
HE|BILXIMF(Z=41)C-P1 42 .61 47.83 - -
(HIR X< CHHI &2 (20.11) (9.32) - -
HE|BILXIMF(Z=41)C-P2 42.94 48.53 - -
(HIR X< CHHI &2 (20.44) (10.02) - -
HE|BIIXIMF(3=4!)C-Petl 43.33 49.39 - -
(HIR X< CHHI &2 (20.83) (10.88) - -
HEIZIFXIMF(F=A)C-Pe2 43.42 49.52 - -
(HIR X< CHHI &2 (20.92) (11.01) - -
ME|EIIRIMF(F=4!)CH 41.67 46.03 50.66 -
(HIR X< CHHI &2 (-3.78) (-18.42) (-17.30) -
HEIEIIXIMF(Z=A)C2 41.89 46.35 - -
(HIR X< CHHI &2 (19.39) (7.84) - -
HEIEIIXIMF(Z=A)C3 42.10 49.39 - -
(HI Xz CHH| & 1t) (21.60) (28.29) - -
HE|IEIFRIMF(FA!)C4 -2.55 -2.55 - -
(HI Xz CHH| & 1t) (4.11) (4.11)
HEIE I XIMF(Z=A)CH 42.39 47.37 52.87 83.14
(HIR X< CHHI &2 (19.89) (8.86) (11.41) (35.38)
HEIEIIXIMF(Z=A)Ce 42.50 47.62 - -
(HIR X<~ CHHI &2 (16.35) (4.99) - -
HEIBIIRIMF(F4!)S 43.27 49.23 55.76 50.26
(HIR X<~ CHHI &2 (20.77) (10.72) (14.30) (29.76)
HE|EIIRIMF(FA!)S-P 43.41 49.52 - -
(HIm X< CHHI & D) (20.91) (11.01) - -




CDSC HEHCE S& +AE
CDSCE8+AE 46.82 46.82 49.03 59.72
(I X4 CHHl & D) (10.27) (-1.20) (0.98) (25.41)
HIZL X 4 (# X101 3) 22.50 38.51 41.46 47.76
Z)HI Xl (# X 0F2): KOSPI X 100%
* 9 ENARS IH 4E UEY = D 224D E 2Fsts 22 olgUn
p =S E (49l wuprel)
- =3 DA S = EEh EPIVEET ois
T [FEwa ] o= Jmesx| =g | =e | =Y [EEma] ow o2 IR =mE
EI1 | 411 0 0 19 0 0 0 0 0 5 -2 433
9o [-35%] o0 0 5 0 0 0 0 0 7 2 ~3,589
3. At &
> RaTIEE (Er1: weral, %)
s =a _ TH 41 3 ceu B gz e L. | juzo
22 R E os [mesx| zu [ ze Az Olet o3
KRW 48,401 0 0 0 0 0 0 0 0 2,656 861 51,918
(1.00) (93.23) (0.00[  (0.00[  (0.00) (0.00)[ (0.00)[ (0.00)| (0.00)[ (0.00) (5.12)|  (1.66)] (100.00)
2gl 48,401 0 0 0 0 0 0 0 2,656 861 51,918
<M:  PAHE
& D [ g )| |
ApHE 881 ApAHE FEHIE
7|E} 1128 7|5} 1166
CHIHENNZ W33 CH7|CHE 0] 2 mm 5.12
EEAM 0 EERL 0
Ty 0 L
oedE 0 THEME o
TEsR 0 TEEX 0
5g 0 %g 0
Ha 0 HE 0
4 | O} 92 =4 . — O3 23
0 20 40 B0 80 100 0 20 40 B0 80 100
> FAUSE FXBIS (Sl : %)
&9 EEE HIE =9 EEE HIS
1 SPIRSPN; 21.91 6 KOSPI 0I2% 6.27
2 S}t 11.05 7 IT H/W 6.01
3 =83 10.76 8 MHIA S 5.23
4 == 7.64 9 SIES 4.12
5 22| 6.83 10 JIE 20.18
> =t (691 © %)
=7 HE =% =20ty HIE
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Pt by 21.91
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XHAHS 2 A} 0 0.00 0 0.00
THOH 3] AL 0 0.00 0 0.00
HC Tl AFS 25| AHAEF ) 0 0.00 0 0.00
U BIAL2 22| 5] AF 0 0.00 0 0.00
245 0 0.00 0 0.00
HEIEIIXIMF(FA)(2L) J|EtH| & *? 2 0.00 2 0.00
SEO0H, EHS4E 29 0.06 13 0.03
FAEAAR =
AUl A ~rg 72 0.14 0.09
5 101 0.20 0.12
EEPIER 90 0.18 0.12
XA 2 At 22 0.16 0.16
BHOH 3] At 30 0.23 0.23
A 2ES| AF(AEF R X} 1 0.01 0.01
UBIAL2 22| 3] AF 1 0.01 0.01
255 54 0.41 0.41
HE|ETIRMF(FA) AT JIEHHIZ[Z=2) 1 0.00 0.00
CHEOHOH, EHE22 7 0.06 0.03
TAEAYR S
MUl s 18 0.14 0.09
5 26 0.19 0.12
=2 A H A 23 0.17 0.12
XHAHS 2 A} 10 0.16 0.16
EHOH 3] AL 7 0.11 0.11
HE T AHS 25| AHAEF A T 0 0.01 0.01
UBAL2 22| 3] A 1 0.01 0.01
225 18 0.29 0.29
HE|ETIZMF(FA)Ae JIEtHI 2]=2) 0 0.00 0 0.00
CHE=0HOH, EHa22 3 0.06 2 0.03
IAEAYR S
AUl A g 8 0.14 6 0.09
3 12 0.20 8 0.12
EERIER 11 0.17 9 0.12
XtHAE2 2 At 1 0.16 1 0.16
S 1 0.21 1 0.21
A 2ES| AF(AIEF X} 0 0.01 0 0.01
U BAL2 22| 5] AF 0 0.01 0 0.01
225 2 0.39 2 0.39
HE|EIFRIMF(FA)C-P1 ETEIED) 0 0.00 0 0.00
CHE=OHOE, EHa22 0 0.06 0 0.03
TAEAYR £
AUl s 1 0.14 0 0.09
5 1 0.20 1 0.12
= AHA 1 0.18 1 0.13
XHAHS 2 A} 0 0.16 0 0.16
EHOH 3] AL 0 0.15 0 0.15
EEREEEINREERD) 0 0.01 0 0.01
UBIAL2 22| 3] AF 0 0.01 0 0.01
225 1 0.33 1 0.33
HE|ETIRMF(FA])C-P2 J|EtHI 2]=2) 0 0.00 0 0.00
CHEOHOH, SHE22 0 0.06 0 0.03
AN S
AU~ s 0 0.14 0 0.09
5 1 0.20 0 0.12
= A A 0 0.17 0 0.13
XS 2 At 9 0.16 8 0.16
ZHOH 3] AL 4 0.08 3 0.08
A 2HS| AF(AEE X} 0 0.01 0 0.01
U BAL2 22| 5] AF 0 0.01 0 0.01
EETP 14 0.26 12 0.26
HE|HI}2|MF(FA)C-Pet JIEHHI2]%2) 0 0.00 0 0.00
CHEOHOH, EHE22 3 0.06 1 0.03
TAEAYR £
AUl s 8 0.14 4 0.09
5 11 0.20 5 0.12
=AM 10 0.18 6 0.13




O4E| =712 | MF(2A)C-Pe2

0.16

0.16

0.06
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0.24

0.00

0.00
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0.03

0.14
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0.13

HE[ETIZIMF(FA])C1

0.16

0.16

0.38

0.38

0.01

0.01

0.01

0.01

0.56

0.56

0.00

0.00

0.06

el (=
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0.13

OHE| = 7H3| MF(FA]) C2
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0.16

0.35

0.35

0.01

0.01

0.01

0.01

0.53

0.53

0.00

0.00

0.06

0.02

0.14

0.09

0.20

0.1

0.18

0.12

OHE| 273 |MF(RANC3

0.16

0.16

0.32

0.32

0.01

0.01

0.01

0.01

0.50

0.50

0.00

0.00

0.06

0.03

0.14

0.09

0.20

0.12

0.18

0.13

OE| 2712 MF (A1) C4

0.00

0.16

0.00

0.28

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.44

0.00
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0.12
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